



9 мая в храме святителя Иоанна Златоуста состоялось чествование ветеранов Великой Отечественной войны - прихожан храма. С приветственным словом и сердечными пожеланиями обратился к собравшимся иерей Евгений Бабенцев, от всей души поздравив ветеранов с этим Великим праздником! Ветеранам были вручены подарки. Семененко Ираиду Ивановну, которая по состоянию здоровья не смогла прийти в храм, отец Евгений поздравил на дому. С теплыми словами поздравлений он вручил Ираиде Ивановне цветы и подарок. Все меньше остается тех, кто на своих плечах вынес тяготы Великой Войны. Все больше морщин появляется на их лицах. Потому особенно радостно видеть по-весеннему теплые и солнечные, улыбки ветеранов. Низкий вам поклон, дорогие ветераны!

